



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу та земельних
відносин

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 3

м. Київ

«18» серпня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії

Лемяк Олександр Іванович - присутній;

Секретар:

Шеремета Віктор Васильович – присутній;

Заступник голови:

Педченко Ігор Васильович – присутній.

Присутні: представник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради – Сидоров Андрій.

Головуючий повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував проголосувати за наступний порядок денний засідання постійної комісії.

1. Про обрання заступника голови постійної комісії з питань агропромислового комплексу та земельних відносин.

Доповідачі: голова постійної комісії.

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок форс – мажорних обставин (обставин непереборної сили) у 2022 році» (лист Торгово – промислової палати України від 28.02.2022 № 2024/02.0-7,1; лист Товариства з обмеженою відповідальністю «Слов'яни» від 06.06.2023 № 24; лист філії «Макарівська птахофабрика» Приватної науково – виробничої компанії «Інтербізнес» від 30.05.2023 № 25).

Доповідачі: голова постійної комісії.

Різне.

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

1. Слухали: Питання про обрання заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин.

Голова постійної комісії запропонував кандидатуру на обрання заступником голови постійної комісії Київської обласної ради з питань - Педченка Ігоря Васильовича, депутата Київської обласної ради VIII скликання.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

Підтримати обрання заступником голови постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин - **Педченка Ігоря Васильовича, депутата Київської обласної ради VIII скликання (обраного від Київської обласної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛДАРІСТЬ»).**

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок форс – мажорних обставин (обставин непереборної сили) у 2022 році» (лист Торгово – промислової палати України від 28.02.2022 № 2024/02.0-7,1; лист Товариства з обмеженою відповідальністю «Слов'яни» від 06.06.2023 № 24; лист філії «Макарівська птахофабрика» Приватної науково – виробничої компанії «Інтербізнес» від 30.05.2023 № 25). Голова постійної комісії Лесяк О.І. інформував присутніх про те, що на розгляд постійної комісії надійшли звернення підприємств, які постраждали внаслідок російської агресії. Проект рішення розроблено у зв'язку з надходженням до виконавчого апарату Київської обласної ради листа Товариства з обмеженою відповідальністю «Слов'яни» від 06.06.2023 № 24, листа від філії «Макарівська птахофабрика» Приватної науково-виробничої компанії «Інтербізнес» від 19.05.2023 № 19/05-2023 та листа від філії «Броварська» Приватної науково-виробничої компанії «Інтербізнес» від 30.05.2023 № 25. Відповідно до абзацу другого підпункту 298.8.4 пункту 298.8 статті 298 Податкового кодексу України, у разі коли у податковому (звітному) році частка сільськогосподарського товаровиробництва становить менш як 75 відсотків, сільськогосподарський товаровиробник - юридична особа сплачує податки у наступному податковому (звітному) році на загальних підставах. Якщо така частка не перевищує 75 відсотків у зв'язку із виникненням обставин непереборної сили у попередньому податковому (звітному) році, до платника податку в наступному податковому (звітному) році зазначена вимога не застосовується. Такі платники податку для підтвердження статусу платника єдиного податку подають податкову декларацію разом із рішенням Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних рад про наявність обставин непереборної сили та перелік суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин. Листом від 28.02.2022 № 2024/02.0-7.1 Торгово-промислова палата України на підставі статей 14, 14¹ Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні», Статуту Торгово-промислової палати України, засвідчила форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили): військову агресію російської федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 затверджено Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією (далі - Перелік). У Переліку

село Бишів Бишівської сільської територіальної громади Фастівського району, де розташований господарський двір по інкубації та розведенню птиці (інкубатор) Товариства з обмеженою відповідальністю «Слов'яни» віднесено до категорії території активних бойових дій з зазначенням дати початку бойових дій 03.03.2022 та зазначенням дати завершення бойових дій 08.03.2022. У Переліку смт Макарів Макарівської селищної територіальної громади Бучанського району, де розташована філія «Макарівська птахофабрика» Приватної науково-виробничої компанії «Інтербізнес» віднесено до категорії тимчасово окупованої Російською Федерацією території України з зазначенням дати початку тимчасової окупації 27.02.2022 та зазначенням дати завершення тимчасової окупації 01.04.2022.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Визнати наявність форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України на території Київської області. Визнати суб'єктами господарювання (доповнити перелік), який у 2022 році постраждав внаслідок таких обставин Товариство з обмеженою відповідальністю «Слов'яни», філію «Макарівська птахофабрика» Приватної науково-виробничої компанії «Інтербізнес», філію «Броварська» Приватної науково-виробничої компанії «Інтербізнес».

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) у 2022 році» в проект порядку денного сесії.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до переліку суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) у 2022 році».

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК

Секретар комісії

Віктор ШЕРЕМЕТА



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань агропромислового комплексу та земельних відносин

Додаток
до протоколу № 3
від 18.08.2023

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин розглянуто питання про обрання заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, пропозицію голови постійної комісії Леляка О.І. щодо кандидатури на обрання заступником голови постійної комісії Київської обласної ради з питань - Педченка Ігоря Васильовича, депутата Київської обласної ради VIII скликання (обраного від Київської обласної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ»), **постійна комісія вирішила:**

Підтримати обрання заступником голови постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин - **Педченка Ігоря Васильовича, депутата Київської обласної ради VIII скликання (обраного від Київської обласної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ»).**

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК